
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 16ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa 
e, como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Requerimento nº 022/2022 do Vereador Edivaldo Vieira Ramos, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, que seja feita a recuperação das estradas Baião-Taboca, Baião-Vila de 
Caju e Baião-Limãozinho;
Requerimento nº 05/2022 do Vereador Nazareno da Silva e Souza, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, a doação de um prédio público municipal, onde funcionou a Escola 
Municipal Juvêncio Melo, na primeira Rua da Vila de Joana Peres, para que o mesmo seja 
tombado para fins democraticamente definidos pela comunidade em ações que sempre 
envolverão o serviço em favor da sociedade joanaperense;
Requerimento nº 02/2022 da Vereadora Marília Bohadana Ramos, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, que seja feito o aterramento e boleamento da Vila Bereca e da Travessa 
Rita Carvalho, travessa qual: liga a Rua Brasília e a Travessa Marambaia dando acesso a Vila 
Bereca;
Requerimento nº 002/2022 do Vereador Lucivaldo Cruz Aragão, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, com urgência seja feita a revitalização 
dos trechos em questões: Vila de Cardoso, Vila de Prainha e Vila de São Joaquim de Ituquara;
Requerimento nº 003/2022 do Vereador Lucivaldo Cruz Aragão, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, que sejam disponibilizadas umas torneiras ao redor do Estádio 
Municipal de Baião;
Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa da Costa, solicitando da Secretaria de 
Infraestrutura, por mais segurança pública, baseado em relatos e fatos concretos que vem 
acontecendo assaltos em bairros aos redores, o centro comercial, estes que estão afetando a 
vida das famílias baionense;
Projeto de Lei nº 007/2022 do Prefeito Municipal, que Institui o Plano de Mobilidade Urbana 
para o Município de Baião, Estado do Pará, e outras Providências;
Projeto de Lei nº 006/2022 do Prefeito Municipal, que Altera a Lei Municipal nº 1.563/2015, 
de 22 de Junho de 2015, que Institui o Plano Municipal de Educação, na conformidade com a 
Lei Orgânica do Município de Baião/PA;
 Projeto de Lei nº 01/2022 de autoria do Vereador Edivaldo Vieira Ramos, que Altera a Lei 
Complementar nº 02/2007, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos Municipais da 
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Administração Direta, Autarquias e Fundações Públicas;

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 12 de agosto de 2022.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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